

## СПРАВКА

**о деятельности отдела по работе с членскими организациями и по связям со средствами массовой информации Конфедерации профсоюзов Армении**

Отдел по работе с членскими организациями и по связям со средствами массовой информации КПА был создан в 2008г. после 2-ого съезда КПА, состоявшегося 26 ноября 2007г.

В отделе работают 3 человека – 1 заведующий отделом и 2 ведущие специалиста. Отдел осуществляет информационное обеспечение деятельности Конфедерации, способствует укреплению информационных связей с 24 отраслевыми республиканскими союзами профсоюзных организаций, входящими в состав КПА, изучает представленные ими предложения и освещает их деятельность. Отдел оснащен компьютерами, множительной и другой организационной техникой.

2-ой съезд КПА утвердил план деятельности на 2008-2012г.г., которым предусмотрено «вести последовательную работу по внедрению современных технологий». С этой целью отдел начал сбор и обработку материалов для создания интернет-сайта Конфедерации. С 2009г. Конфедерация профсоюзов Армении разработала и поставила в сеть собственный интернет-сайт на армянском, русском и английском языках, который имеет следующие разделы: правовые основы деятельности, о КПА, членские организации, социальное партнерство, международное сотрудничество, юридическая консультация, история профсоюзов Армении, спрашивайте-отвечаем. На этом сайте помещается вся информация о работе КПА и ее членских организаций, и отдел прилагает все усилия, чтобы сделать сайт КПА содержательным, динамичным и современным средством массовой информации и коммуникации.

В мае этого года совместно с социальными партнерами был создан новый интернет-сайт под названием «Социальное партнерство», целью которого является представление общественности посредством нового информационного источника работы, проводимой социальными партнерами – Министерством труда и социальных вопросов РА, Конфедерацией профсоюзов Армении и Республиканским союзом предпринимателей и работодателей РА, - связанной с отношениями работодатель-работник.

В связи с тем, что КПА не имеет собственной газеты, свои публикации она помещает на страницах республиканских газет. Так, газеты «Зоравиг» и «Айастан», с которыми КПА находится в тесном сотрудничестве, предоставляют целые полосы для публикации профсоюзных материалов. Отдел также обеспечивает публикации на страницах газет «Айастан» и «Арапетутюн» и «Азг», а также русскоязычных газет «Глобус

Армении», «Новое время» и «Собеседник Армении». Только в течение 2010г. в газетах было опубликовано 30 статей и интервью с руководителями КПА, были организованы 15 радио и телевизионных выступлений и 5 пресс-конференций. Отдел регулярно представляет к публикации статьи в журналы «Профсоюзы» и «Вестник профсоюзов».

2010г. стал для КПА годом насыщенным событиями, поскольку в этом году Национальным Собранием РА был принят закон «Об изменениях в Трудовом кодексе РА» и ряд других законов и поправок к ним, имеющих социальную направленность. Необходимо было самое активное участие Конфедерации профсоюзов Армении в развернутых по этим законам дискуссиях. Только в связи с обсуждением проекта закона «Об изменениях в Трудовом кодексе РА» в различных республиканских газетах было опубликовано около 20 статей, интервью, были организованы пресс-конференции на которых разъяснялась позиция профсоюзов относительно тех изменений, которые негативно отразились бы на работниках. В связи с ростом цен на товары первой необходимости и коммунальные услуги КПА выступает в прессе с заявлениями, организует пресс-конференции; по случаю Первомай в различных пресс-клубах устраиваются встречи председателя КПА и его заместителей с представителями СМИ, в газетах печатаются приветственные послания КПА трудящимся.

Все используемые КПА информационные средства в конечном счете способствуют повышению роли профсоюзов и ломке стереотипов, т.е. пропаганде в обществе деятельности новых профсоюзов, основной целью которых является защита социально-экономических прав и интересов работника, а не предоставление квартир, путевок и т.д., с чем многие, особенно старшее поколение, ассоциирует слово «профсоюзы».

Мы можем сказать, что информационное поле, которое освещает Конфедерация профсоюзов Армении, расширилось и требует постоянного усовершенствования, и отдел направляет все свои усилия на оперативное и качественное обеспечение профсоюзного сообщества актуальной информацией.

Заведующая отделом по работе с членскими  
организациями и по связям со средствами  
массовой информации КПА



С.Т.Караханян

Телефон - (374+10) 52-05-90

Сайт - [www.hamk.am](http://www.hamk.am)